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Araç Altına 
Giren Kişi Ağır 

Yaralandı

Batman’da 
Eski Banklar 
Yenileniyor

Batman’a 
Yeni Stadyum 

Talebi

Kız Yurdu’nda 
Ramazan 
Bereketi

Batman–Beşiri çevre 
yolu üzerinde bir aracın 
çarptığı kişi, itfaiye 
ekiplerinin çalışmasıyla 
bulunduğu yerden çıka-
rılarak sağlık ekiplerine 
teslim edildi. 2’DE

Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü, kent ge-
nelinde vatandaşların 
kullanımına sunulan 
oturma banklarında 
yenileme çalışmaları-
na başladı. 3’TE

Gençlik ve Spor Ba-
kan Yardımcısı Enes 
Eminoğlu, Batman 
programı kapsamında 
AK Parti Batman İl 
Başkanlığı’nı ziyaret 
etti. 6’DA

öğrenciler Ramazan 
ayının manevi atmos-
ferini yurt ortamında 
düzenlenen özel etkin-
liklerle yaşıyor. 3’TE

Aytekin Alptekin

S.2'de

ŞIDDET OKULUN KAPISINDAN  
İÇERI GIRDI

www.batmanpusula.com

Batman Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü tarafından yürütülen Güneybatı 
Çevre Yolu Projesi kapsamında çalışmalar planlanan takvim doğrultusunda 

aralıksız devam ediyor. Kent tarihinde ilk kez bu ölçekte hayata geçirilen proje, 
Batman’ın ulaşım altyapısında yeni bir dönemin kapısını aralıyor.

TOPLAM 4 bin 200 metre uzunluğundaki 
Güneybatı Çevre Yolu’nda çalışmalar etap-
lar hâlinde ilerlerken, kamuoyunda Gırbe-

reşik olarak bilinen İkiztepe yolunu kapsayan 
ikinci etapta ekiplerin yoğun mesaisi sürüyor.

BATI YAKASI KESİNTİSİZ  
BAĞLANACAK

l Projenin tamamlanmasıyla birlikte Necat Na-

sıroğlu Bulvarı ile Recep Tayyip Er-
doğan Bulvarı birbirine bağlanacak. 
Böylece Batman’ın batı yakasında 
kesintisiz bir çevre yolu oluşturularak 
şehir içi trafik yükünün önemli ölçüde 
azaltılması hedefleniyor. Yeni ulaşım 
aksıyla birlikte alternatif güzergâh-
ların artması ve şehir merkezindeki 
yoğunluğun hafiflemesi bekleniyor.

1 KİLOMETRELİK YENİ 
YOL AÇILIYOR

l Öte yandan Ciğerci Çavuş mevkiinden Koman-
do Caddesi’ne kadar uzanan 1 kilometrelik yeni yol 
açma çalışmasında zemin güçlendirme işlemleri ti-
tizlikle sürdürülüyor. Teknik ekipler, altyapı ve dolgu 
çalışmalarını eş zamanlı olarak yürütüyor. Yetkili-
ler, Necat Nasıroğlu Bulvarı Çevre Yolu’nda asfalt 
dâhil tüm çalışmaların 2026 yılı Temmuz ayında 
tamamlanmasının hedeflendiğini belirtti. Bülten 

BATMAN’DA DEV ULAŞIM HAMLESi

GERCÜŞ İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerin-
ce ilçede kurulan uygulama noktasında dur-

durulan 6 farklı araçta yapılan aramalarda toplam 
2 bin 985 paket sigara ile 580 adet puro ele geçi-
rildi. Olayla ilgili 8 kişi hakkında adli işlem başlatıl-
dığı öğrenildi. Yetkililer, halkın huzur ve güvenliği-
nin sağlanması amacıyla denetim ve kontrollerin 
aralıksız şekilde sürdürüleceğini belirtti. Bülten

GERCÜŞ’TE  
KAÇAK TÜTÜN 
OPERASYONU

VALI EKREM CANALP  
KOZLUKLULARLA IFTAR AÇTI

ENES EMINOĞLU BATMAN’DA 
GENÇLERLE BULUŞTU

Batman’ın Gercüş ilçesinde jandarma 
ekipleri tarafından gerçekleştirilen dene-

timlerde kaçak tütün ürünleri ele geçirildi.
12 Mart İstiklal Marşı’nın Kabulü ve Mehmet Akif Ersoy’u Anma Günü kapsamında düzenlenen “Korkma 
Gençliğin Ruhu Burada” temalı bilgi yarışmasının Bölge Finali Gaziantep’te gerçekleştirildi.

l Batman Valisi Ekrem Canalp ve eşi Ayten Ca-
nalp, Ramazan ayının manevi atmosferinde vatan-
daşlarla bir araya gelmeye devam ediyor. n S.3

l Gençlik ve Spor Bakan Yardımcısı Dr. Enes Emi-
noğlu Petrolkent Gençlik Merkezi’nde gençlerle 
buluştu. n S.6

BÖLGE finalinde Batman’ı temsil eden Bat-
man Anadolu Lisesi öğrencileri, sergiledik-
leri üstün performansla rakiplerini geride 

bırakarak bölge birincisi oldu ve Türkiye Finali’ne 
katılma hakkı kazandı. Öğrencilerin başarısı hem 
eğitim camiasında hem de şehirde büyük gurur 
yarattı. İl Milli Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer yaptı-
ğı değerlendirmede, “İstiklal Marşı’mızın ruhunu 
yansıtan böylesine anlamlı bir yarışmada elde 
edilen bu başarı bizleri gururlandırmıştır. Öğ-
rencilerimizi ve danışman öğretmenimizi tebrik 
ediyor, Türkiye Finali’nde kendilerine üstün başa-
rılar diliyorum.” ifadelerini kullandı. Cengiz Algan

BATMANLI ÖĞRENCILER  
TÜRKIYE FINALI’NE YÜKSELDI

BAŞKAN Türkan, Meclis du-
yurularının ve karar özet-
lerinin yerel gazete ile in-
ternet haber sitelerinde 

ilan olarak yayımlanmasının yasal 
bir gereklilik ve hayati bir destek 
olduğunu vurguladı. Kamuoyunda 
yanlış bir algı oluştuğuna dikkat çe-
ken Başkan Türkan, resmi duyuru-
ların tasarruf tedbirleri kapsamında 
olmadığını hatırlatırken “17 Mayıs 
2024 tarihinde yayımlanan Tasarruf 
Tedbirleri genelgesinde, mevzu-
attan kaynaklanan zorunlu ilan ve 
reklamların bu tedbirlerin dışında 
olduğu açıkça belirtilmiştir. Beledi-
ye Meclisi Yönetmeliği’nin 8. mad-
desi de bu duyuruların gazete ve in-
ternet yoluyla halka ulaştırılmasına 
cevaz vermektedir. Dolayısıyla yerel 
yönetimlerin bu ilanları vermemesi 
için hiçbir yasal engel bulunma-
maktadır. Belediye meclislerinde 
alınan kararlar doğrudan halkı ilgi-
lendiriyor. İlanların sadece kurum-
ların kendi internet sitelerinde veya 
panolarında yayımlanması yeterli 
değildi. Halkın kararlardan haber-
dar olması şeffaf belediyeciliğin ge-
reğidir. Yerel basın, kamu görevi ya-

parak bu köprüyü kurmaktadır. Yerel 
basını, yerel kamu kaynaklarına sa-
hip kurumlar desteklemelidir” dedi.

BATIDAKİ ÖRNEKLER 
BATMAN’DA DA UYGU-

LANMALI
l Türkiye’nin pek çok bölgesinde 
yerel yönetimlerin bu konuda hassas 
davrandığını belirten Başkan Türkan 
“Trakya, Ege ve Çanakkale bölgele-
rindeki birçok il ve ilçe belediyesi, 
karar özetlerini yerel basına ilan ola-
rak vererek hem halkı bilgilendiriyor 
hem yerel medyaya can suyu oluyor. 
En azından her ay dönüşümlü olarak 
resmi ilan yayımlama hakkına sahip 
gazete ve internet haber sitelerine 
bu ilanlar verilerek hakkaniyetli bir 
destek sistemi oluşturulabilir” dedi. 

YEREL BASIN ŞEHRİN 
HAFIZASIDIR

l Son yıllarda ihalelerin çoğun-
lukla doğrudan temin yöntemiyle 
yapılması nedeniyle yerel basının 
önemli bir gelir kaybı yaşadığına 
değinen Türkan "Yerel basının ayak-
ta kalması, şehrin sesinin duyul-
ması demektir. Kamu kurumları-
nın bu sese sahip çıkması hayati 
önem taşıyor" dedi. Haber Merkezi 

"MECLIS KARARLARI,  
GAZETELERDE YAYIMLANMALI”

Batman Çalışan Gazeteciler Derneği Başkanı Hatice Türkan, yerel basının desteklenmesi ve şeffaf yöne-
tim anlayışının pekiştirilmesi amacıyla belediyelere ve İl Genel Meclisi’ne kritik çağrıda bulundu. 
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ŞIDDET OKULUN KAPISINDAN  
İÇERI GIRDI

Son günlerde eğitim camiasını derinden 
sarsan bir olay yaşandı. İstanbul’da bir öğ-
retmenin hayatını kaybettiği saldırı sonrası 
Eğitim-Sen Genel Başkanı’nın yaptığı açıklama, 
aslında hepimizin üzerinde düşünmesi gere-
ken acı bir gerçeği ortaya koydu: “Şiddet oku-
lun kapısından içeri girdi.”

Bu cümle basit bir ifade değil. Aksine 
eğitim kurumlarımızın bugün geldiği noktayı 
özetleyen ağır bir tespit. Bir eğitim sendikası 
başkanının böyle bir açıklama yapmak zorunda 
kalması, okullarımızın ve eğitim ortamlarımızın 
ne durumda olduğunu açıkça gösteriyor.

Çok değil, bundan 10–15 yıl önce öğren-
ciler bir öğretmeni uzaktan gördüğünde bile 
kendine çeki düzen verirdi. Selam verir, saygı 
gösterirdi. Bunun temel nedeni ise eğitim sis-
teminin merkezinde öğretmenin otoritesi ve 
saygınlığının olmasıydı.

Sadece okulda değil, aile içinde de öğret-
menlere saygı öğretilirdi. Veliler çocuklarına 
öğretmenlerin değerini anlatır, öğretmenin 
sözünün önemini vurgulardı. Çünkü toplum 
olarak bilirdik ki öğretmenlik kutsal bir meslek-
tir. Geleceğin teminatı olan çocuklarımızı şekil-
lendiren en önemli kişiler öğretmenlerdir.

Ancak bugün tablo ne yazık ki değişti.

Artık haberlerde öğretmene yönelik şid-
det, hakaret ve hatta cinayet vakaları görmeye 
alışır hale geldik. Oysa bir toplum için bundan 
daha büyük bir alarm olamaz.

Okulların etrafına baktığımızda yüksek 

duvarlar, tel örgüler ve dev kapılar görüyoruz. 
Sanki bir eğitim yuvasından çok bir güvenlik 
alanı ya da cezaevi görüntüsü var. Oysa sorun 
duvarların yüksekliği değil. Sorun, öğrenci ile 
toplum arasında oluşan zihinsel duvarlar.

Ne yazık ki o yüksek duvarlar da öğretmeni 
koruyamadı, öğrenciyi de.

Çünkü mesele sadece güvenlik değil; me-
sele eğitimin ruhunu kaybetmiş olmamızdır. 
Her yıl değişen müfredatlar, sürekli yenilenen 
eğitim sistemleri, bitmeyen reformlar… Bu kar-
maşanın içinde öğretmen işine odaklanamaz 
hale geldi, öğrenci ise eğitime.

Bir diğer gerçek de şu: Öğretmenleri ko-
ruyan yasalar artık yeterince caydırıcı değil. 
Öğretmenin saygınlığı aşındıkça öğrencinin de 
öğrenciliği tartışılır hale geldi.

Teknoloji elbette hayatımızın bir parçası. 
Ancak bugün sınıflarda kara tahtanın yerini 

telefon ekranları aldı. Öğret-
menin sözünden çok sosyal 
medyanın sesi duyulur oldu.

Eskiden bir öğretmen 
sınıfa elinde cetvelle girdi-
ğinde sınıfta derin bir ses-
sizlik oluşurdu. Bugün ise 
öğretmenin ne bağırma yet-
kisi var ne disiplin uygulama 
gücü. Böyle olunca da oto-
rite boşluğu ortaya çıkıyor. 
Atalarımızın dediği gibi: “Ku-
zunun olmadığı yerde keçi 
Abdurrahman Çelebi olur.”

Öğrenciler de bu boşluğu fark ediyor. Öğ-
retmenin uyarıları çoğu zaman kulak ardı edili-
yor. Sosyal medyanın da etkisiyle saygı sınırları 
giderek aşınıyor ve sonunda karşımıza çıkan 
tablo ne yazık ki öğretmene yönelik şiddet 
oluyor.

Bugün geldiğimiz noktada o cümleyi tekrar 
etmek zorundayız:

Şiddet okulun kapısından içeri girdi.

Bu durum sadece eğitimcilerin değil, top-
lum olarak hepimizin utanması ve ders çıkar-
ması gereken bir tablo. Eğer geleceğimizi koru-
mak istiyorsak okullarımızdaki şiddet eğilimini 
ortadan kaldıracak köklü bir eğitim reformuna 
ihtiyaç var.

Ama bu reform yarın değil, bugün yapıl-
malı.

Hoşça kalın.

aytekin4872@gmail.com

Batman–Beşiri çevre yolu üzerinde bir ara-
cın çarptığı kişi, itfaiye ekiplerinin çalışma-
sıyla bulunduğu yerden çıkarılarak sağlık 

ekiplerine teslim edildi.

ARAÇ ALTINA 
GIREN KIŞI AĞIR 

YARALANDI

BATMAN–BEŞIRI çevre yolu üzerinde bir aracın 
çarptığı kişi, itfaiye ekiplerinin çalışmasıyla bu-

lunduğu yerden çıkarılarak sağlık ekiplerine teslim 
edildi. Batman'da Beşiri çevre yolu üzerinde mey-
dana gelen trafik kazasında bir kişi ağır yaralandı. 
Edinilen bilgilere göre, yolun ilgili kesiminde seyir 
halinde bulunan bir araç, henüz belirlenemeyen bir 
nedenle bir yayaya çarptı. Çarpmanın etkisiyle araç 
altında kalan kişi için çevrede bulunan vatandaşlar 
durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. Olay ye-
rine sevk edilen itfaiye ve sağlık ekipleri, araç altın-
da sıkışan vatandaşı bulunduğu yerden çıkarmak 
için çalışma başlattı. Ekiplerin müdahalesi sonucu 
yaralı kişi, sıkıştığı yerden çıkarılarak sağlık ekiple-
rine teslim edildi. İlk müdahalesi olay yerinde ya-
pılan yaralı, ambulansla hastaneye kaldırıldı. İlkha

MAHALLE kültürünü ve dayanışma 
ruhunu güçlendirmeyi amaçla-

yan programda, Ramazan’ın manevi 
atmosferi yoğun şekilde hissedildi. 
Şehrin farklı noktalarında devam eden 
Ramazan etkinliklerinin bu kez dura-
ğı Batman’ın en eski mahallelerinden 
biri olan İluh Mahallesi oldu. İluhTazi-
yeevi’nde gerçekleştirilen buluşmaya 
mahalle sakinleri yoğun ilgi gösterdi. 
Programa Batman İl Emniyet Müdürü 

İbrahim Kaba da katılarak vatandaş-
larla bir araya geldi. Emniyet Müdürü 
Kaba, etkinlik boyunca mahalle sakin-
leriyle yakından ilgilenerek talep ve 
önerilerini dinledi. Mahalle sakinleri 
ise bu tür etkinliklerin komşuluk iliş-
kilerini güçlendirdiğini vurgulayarak, 
Ramazan ayının manevi atmosferine 
uygun sıcak ve samimi bir ortamda 
bir araya gelmekten memnuniyet 
duyduklarını ifade etti. Fırat Turğut

MAHALLE HALKI AYNI  
SOFRADA BULUŞTU

TASAVVUF MUSIKISI KONSERI 
GÖNÜLLERE DOKUNDU

Batman Belediyesi tarafından düzenlenen “Ramazan 
Buluşmaları” etkinlikleri, Ramazan ayının 14’üncü  
gününde İluh Mahallesi sakinlerini bir araya getirdi.

Batman Valiliği, Batman Üniversitesi ve Batman Belediyesi iş birliğiyle, 
Bilim İletişimi Ofisi destekleri kapsamında Güzel Sanatlar Fakültesi  
Korosu tarafından “Tasavvuf Musikisi Konseri” düzenlendi.

NECAT Nasıroğlu Kül-
liyesi’nde gerçekleş-
tirilen ve sanatsever-

lerin yoğun ilgi gösterdiği 
konsere Batman Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. İdris Demir 
ve eşi Zeynep Demir, Gar-
nizon Komutanı Tuğgene-
ral Mehmet Ali Koç ve eşi, 
İl Milli Eğitim Müdürü Yaşar 
Ciğer ve eşi, Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Meh-
met Zeki Eryarsoy, rektör 
yardımcıları, senato üyeleri, 
akademik ve idari perso-
nelin yanı sıra çok sayıda 
vatandaş katıldı. Batman 
Üniversitesi Güzel Sanat-
lar Fakültesi Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Yiğit Karabulut yö-
netiminde sahne alan koro; 
“Uyan Ey Gözlerim Gafletten 

Uyan”, “Yarabbi Aşkını Ver 
Bana Efendim”, “Demedim 
Mi?”, “Erler Demine Destur 
Alalım”, “Ey Dermanê Dil û 
Cana”, “Ömrün Bitirmiş Vi-
raneyim (Allahu Allah)”, “Ah 
Nice Bir Uyursun Uyanmaz 
mısın?”, “TalâalBedru Aley-
na”, “Kâbe’de Hacılar Hû 
Der Allah” ve “A Sultanım 
Sen Var İken, Uşşak Esma 
Zikri” adlı eserleri seslendi-
rerek dinleyicilerden büyük 
beğeni topladı. Tasavvuf 
musikisinin derin anlam 
dünyasını yansıtan ve mane-
vi duyuşun idrak edilmesini 
amaçlayan konser, katılım-
cılara unutulmaz bir gece 
yaşattı. Program, günün anı-
sına çekilen hatıra fotoğrafı 
ile sona erdi. Fırat Turğut
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Batman Valisi Ekrem Canalp ve eşi Ayten Canalp, Ramazan ayının manevi atmosferinde 
vatandaşlarla bir araya gelmeye devam ediyor. Vali Canalp çifti, Kozluk Kaymakamlığı 

tarafından düzenlenen iftar programında ilçe sakinleriyle aynı sofrayı paylaştı.
l İftar programı öncesinde masaları tek 
tek dolaşan Vali Canalp, vatandaşlarla ya-
kından ilgilenerek sohbet etti ve Ramazan 
aylarını tebrik etti. Samimi anların yaşandı-
ğı programda vatandaşlar da Vali Canalp’e 
yoğun ilgi gösterdi. İlçe sakinleriyle birlikte 

orucunu açan Vali Canalp, Ramazan ayının 
birlik, beraberlik, dayanışma ve kardeşlik 
duygularını güçlendiren müstesna bir za-
man dilimi olduğunu belirtti. Bu mübarek 
ayda vatandaşlarla aynı sofrayı paylaşmanın 
büyük anlam taşıdığını ifade eden Canalp, 

toplumun her kesimiyle bir araya gelme-
ye devam edeceklerini söyledi. Programa 
Ümit Fırat Böçkün, Veysi Işık ve Hüseyin 
Şansi başta olmak üzere kamu kurum mü-
dürleri, muhtarlar, şehit yakınları, gaziler ve 
çok sayıda vatandaş katıldı. Cengiz Algan 

VALi CANALP 
KOZLUKLULARLA 

iFTAR AÇTI

Batman’da öğrenciler Ramazan ayının manevi atmosfe-
rini yurt ortamında düzenlenen özel etkinliklerle yaşıyor. 

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne bağlı Batı Raman Kız 
Öğrenci Yurdunda gerçekleştirilen sohbet ve ilahi programları, 
öğrencilere Ramazan’ın birlik ve paylaşma ruhunu hissettiriyor.
l İftar yemeğinin ardından bir araya 
gelen yurt öğrencileri, Kur’an-ı Kerim 
hocası öncülüğünde düzenlenen soh-
bet programlarına katılıyor. Program-
larda dini konular ele alınırken, ilahiler 
eşliğinde Ramazan’ın coşkusu ve bere-
keti de paylaşılıyor. Teravih namazının 
ardından devam eden sohbetlerde öğ-
renciler hem dini bilgilerini pekiştiriyor 

hem de manevi atmosferi birlikte yaşı-
yor. İlahi dinletileri ve samimi sohbetler 
sayesinde öğrenciler arasındaki birlik 
ve dayanışma duygusu da güçleniyor. 
Yurt yönetimi yetkilileri, düzenlenen 
etkinliklerin öğrencilerin manevi gelişi-
mine katkı sağladığını belirterek Rama-
zan ayı boyunca programların devam 
edeceğini ifade etti. Hüseyin Doğru

BATMAN KIZ YURDU’NDA 
RAMAZAN BEREKETI

Batman Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü, kent genelinde vatandaşların 
kullanımına sunulan oturma banklarında yenileme çalışmalarına başladı.

Enerji ve teknoloji festivali DicleFest, bu yıl dördüncü kez düzenlenmeye hazırlanıyor. Dicle 
Elektrik tarafından gerçekleştirilecek festival, 14 Mayıs’ta Şanlıurfa’da kapılarını açacak.

Batman’da faaliyet gösteren Zeynelbey İzcilik Spor Kulübü yöneticileri 
ve minik izciler, Batman Valisi Ekrem Canalp’i makamında ziyaret etti.

MINIK İZCILERDEN 
VALI CANALP’E ZIYARET

l Ziyarete Zeynelbey Spor Kulübü 
Başkanı Kübra Aksoy, Batman İzci İl 
Temsilcisi Necat Yılmaz ve kulüpte 
eğitim alan minik izciler katıldı. Heye-
ti makamında kabul eden Vali Canalp, 
izcilik faaliyetleri hakkında bilgi aldı.
Kulüp Başkanı Kübra Aksoy, kulüp 
bünyesinde yürütülen eğitim, kamp 
ve sosyal etkinlikler hakkında Vali Ca-

nalp’e bilgi vererek desteklerinden 
dolayı teşekkür etti. Minik izcilerle 
yakından ilgilenen ve bir süre soh-
bet eden Vali Canalp, gençlerin izcilik 
faaliyetleriyle disiplin, dayanışma ve 
doğa sevgisini öğrendiğini belirterek 
öğrencilere başarılar diledi. Ziyaret, 
günün anısına çekilen hatıra fotoğ-
rafıyla sona erdi. M. Şükrü Yıldırım 

ZAMANLA deforme olan ve yoğun kul-
lanıma bağlı olarak işlevselliğini yitiren 
banklar, belirlenen program çerçevesin-

de yenileriyle değiştiriliyor. Tamamen ahşap 
malzemeden üretilen oturma bankları, özellikle 
Turgut Özal Bulvarı güzergahındaki noktalarda 
yenilenerek vatandaşların hizmetine sunulmaya 
başlandı. Çalışmalar kapsamında kullanım öm-
rünü tamamlayan banklar kaldırılırken, yerlerine 
daha sağlam ve konforlu yeni banklar yerleştiri-
liyor. Sökülen eski banklar ise atıl duruma bıra-
kılmıyor. Belediye Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
yerleşkesinde bulunan tamir atölyelerinde tadi-
lata alınan banklar, onarılarak yeniden kullanıma 
kazandırılıyor.  Bu sayede hem kamu kaynakla-
rının verimli kullanılması sağlanıyor hem de geri 
dönüşüm anlayışına katkı sunuluyor. Yürütülen 
çalışmalarla birlikte kent estetiğinin korunma-
sı ve vatandaşların daha konforlu alanlarda 
vakit geçirmesi hedefleniyor. Hüseyin Doğru 

BATMAN’DA ESKi  
BANKLAR YENiLENiYOR

FESTIVALIN bu yılki en önemli ye-
niliklerinden biri ise ilk kez düzen-
lenecek bilim ve teknoloji proje 
yarışmaları olacak. “Geleceğin 

Enerjisini Sen Tasarla” temasıyla düzenle-
nen yarışma, ilkokuldan üniversiteye kadar 
tüm öğrencilerin katılımına açık olacak.

BAŞVURULAR 5 NİSAN’A 
KADAR

l Enerji verimliliği, sürdürülebilirlik, di-
jital dönüşüm ve akıllı şehirler gibi alan-

ları kapsayan yarışmaya başvurular 5 Ni-
san 2026 tarihine kadar www.diclefest.
com üzerinden yapılabilecek. Yarışma; 
Batman, Diyarbakır, Mardin, Siirt, Şan-
lıurfa ve Şırnak illerindeki öğrencilerin 
katılımına açık olacak. Finale kalan pro-
jeler festival alanında sergilenecek ve 
dereceye giren ekipler ödüllendirilecek.

1 MİLYON TL’YE YAKLAŞAN 
ÖDÜL

l Toplam altı farklı kategoride düzen-

lenecek yarışmalarda gençler, hem ya-
ratıcılıklarını hem de teknik becerilerini 
ortaya koyma fırsatı bulacak. Yarışmada 
toplamda 1 milyon TL’ye yaklaşan para 
ödülü dağıtılacak. Ayrıca dereceye giren 
öğrencilere tablet ve dizüstü bilgisayar 
gibi teknolojik ödüller de verilecek. Ya-
rışmalar farklı eğitim seviyelerine göre 
ayrı kategorilerde düzenlenecek. İlkokul 
öğrencileri: “Suyumuz, Enerjimiz, Gele-
ceğimiz” temalı resim yarışması, Orta-
okul öğrencileri: “Su Kahramanları Gö-
revde” hikâye yarışması, Lise öğrencileri: 
“Tarımda Verimli Enerji Kullanımı” proje 
yarışması, Akıllı şehirler kategorisi: Enerji 
verimliliği ve elektrikli ulaşım çözümleri, 
Üniversite öğrencileri: “Dijital Dönüşüm 
ve Enerji” ile “Verimli Enerji ile Çalışan 
Fikirler” başlıklarında proje yarışmaları.

BÜYÜK FİNAL MAYIS’TA

l Başvuruların tamamlanmasının ar-
dından ön eleme ve yarı final süreçle-
ri gerçekleştirilecek. Finale kalan pro-
jeler 28–29 Nisan 2026 tarihlerinde 
açıklanacak. Büyük final ve ödül töreni 
ise 14–17 Mayıs 2026 tarihleri arasın-
da Şanlıurfa’da düzenlenecek DicleFest 
kapsamında gerçekleştirilecek. Bülten

DICLEFEST’TE BILIM VE TEKNOLOJI 
YARIŞMALARI BAŞLIYOR
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Türkiye Cumhuriyeti Devlet Demiryolları’na bağlı Batman Garı’n-
da, tehlikeli madde taşımacılığı sırasında yaşanabilecek kaza ve 
yangın risklerine karşı personelin hazırlıklı olması amacıyla eğitim 

ve tatbikat gerçekleştirildi.

İl Millî Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer, okul ziyaretleri kapsamında 
Meydan Ortaokulu’nu ziyaret ederek okulun fiziki yapısı ve yürü-
tülen eğitim faaliyetleri hakkında okul yönetiminden bilgi aldı.

ÖĞRENCILER SOHBET VE 
İLAHILERLE BULUŞUYOR

BATMAN GARI’NDA TEHLiKELi 
MADDE TATBiKATI

YURT öğrencileri, 
iftar yemeğinin 
ardından Kur’an-ı 

Kerim hocası öncülüğün-
de düzenlenen sohbet 
programlarında bir ara-
ya geliyor. Programlarda 
ayrıca ilahiler eşliğinde 
Ramazan’ın coşkusu ve 
bereketi de paylaşılıyor. 
Öğrenciler, teravih sonra-
sı yapılan sohbetlerde dini 
bilgilerini pekiştirirken, 
ilahi ve manevi etkinlik-
lerle birlik ve dayanışma 
duygusunu güçlendiriyor. 

Yurt yönetimi yetkilileri, 
bu tür programların öğ-
rencilerin manevi gelişi-
mine katkı sağladığını ve 
Ramazan ruhunu yaşat-
mada önemli bir rol oyna-
dığını belirtti. Etkinlikler, 
öğrencilerin yoğun ilgi-
siyle Ramazan ayı boyun-
ca düzenli olarak devam 
ediyor. Katılımcılar, bu 
özel buluşmalar sayesin-
de hem manevi anlamda 
huzur buluyor hem de 
arkadaşlık bağlarını güç-
lendiriyor. Hüseyin Doğru 

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı Batı Raman Kız Öğrenci Yurdu, Ramazan 
ayında düzenlenen özel etkinliklerle öğrencilerine manevi bir atmosfer sunuyor. 

GAR sahasında tehlikeli madde taşı-
macılığı sırasında alınması gereken 

güvenlik tedbirleri ve olası acil durum-
larda uygulanacak müdahale yöntemleri 
uzman eğitmenler tarafından anlatıldı. 
Eğitimin ardından gerçekleştirilen uygu-
lamalı tatbikatta ise yangın ve kaza se-
naryolarına karşı alınacak önlemler pratik 

olarak gösterildi. Batman Gar Müdürü 
Halil Saruhan, tehlikeli madde taşımacı-
lığının yüksek güvenlik gerektirdiğini be-
lirterek, bu tür eğitim ve tatbikatların per-
sonelin olaylara hızlı ve doğru müdahale 
edebilmesi açısından büyük önem taşıdı-
ğını söyledi. Ayrıca benzer eğitimlerin be-
lirli aralıklarla sürdürüleceğini ifade etti. 

SINIFLARI ziyaret eden İl Müdür 
Ciğer, öğrencilerle bir süre soh-

bet ederek ders etkinliklerini yerinde 
takip etti. Öğrencilere planlı ve istik-
rarlı bir çalışma programıyla orta-
öğretime hazırlanmaları tavsiyesin-
de bulunan İl Müdürü Ciğer, içerikli 
EBA ve MEBİ dijital platformlarından 

etkin şekilde yararlanmalarını ve 
bol bol kitap okumalarını önererek 
başarı dileklerini iletti. Ziyaretin so-
nunda öğretmenler odasında eği-
timcilerimizle bir araya gelen İl 
Müdürü Ciğer, talep ve önerileri din-
leyerek özverili çalışmalarından do-
layı kendilerine teşekkür etti. Bülten

MÜDÜR CIĞER MEYDAN 
ORTAOKULUNU ZIYARET ETTI

OKULLARDA DEPREM  
TATBIKATI DÜZENLENDI

BATMAN İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü, 1–7 Mart Deprem 

Haftası kapsamında Mer-
kez Gazze Şehitleri İlkokulu 
ve Mehmet Şimşek Anadolu 
İmam Hatip Lisesi’nde deprem 
anı ve tahliye tatbikatı gerçek-
leştirdi. MEB AKUB ekibinin 
koordinasyonunda düzenle-
nen etkinlikte, öğrenciler ve 
öğretmenler olası bir deprem-
de doğru davranış ve güvenli 
tahliye yöntemleri hakkında 
uygulamalı eğitim aldı. Bülten
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ABD ve siyonist rejimin İran İslam Cumhuriyeti'ne yönelik saldırıları yalnızca bombalar ve füzelerle yürütülmedi. Elekt-
ronik savaş, siber saldırılar ve iletişim kesintileri milyonlarca insanın telefonunu, navigasyonunu ve internetini devre dışı 
bıraktı. Uzmanlara göre bu görünmeyen cephe, sivilleri doğrudan hedef haline getirebilecek kadar tehlikeli.

iRAN'A SALDIRIDA  
GÖRÜNMEYEN CEPHE

TELEFONUNUZ SANDIĞINIZDAN DAHA TEHLIKELI: 

ABD ve siyonist rejimin İran'a 
yönelik saldırılarında savaşın 

yalnızca gökyüzünde ve karada yaşan-
madığı ortaya çıktı. Saldırıların başla-
masından önce bölgede geniş çaplı bir 
elektronik savaş yürütüldüğü, bunun da 
milyonlarca insanın günlük hayatını doğ-
rudan etkilediği belirtiliyor.

l 28 Şubat sabahı Tahran'da bir vatan-
daş navigasyon uygulamasını açtığında 
bulunduğu yerden yaklaşık 900 kilomet-
re uzakta gösterildiğini fark etti. Uygu-
lamayı kapatıp yeniden denediğinde 
sonuç değişmedi. Bir arkadaşını aramak 
istediğinde ise telefonunda ne internet 
ne de şebeke olduğunu gördü.

l Aynı saatlerde İran'ın güneyindeki 
Minab kentinde bulunan kız ilkokulu "Şe-
cere-i Tayyibe"nin ABD ve siyonist rejimin 
saldırısında yıkıldığı ve çoğu küçük kız 
öğrencilerden oluşan 165 kişinin hayatını 
kaybettiği bildirildi. Ancak internet ve 
iletişim kesintileri nedeniyle birçok kişi 
saldırıdan saatlerce haberdar olamadı.

l Uzmanlara göre bu durum tesadüf 
değildi. İnternet kesintilerini izleyen 

NetBlocks verilerine göre İran'daki bağ-
lantı seviyesi kısa süre içinde normalin 
yalnızca yüzde 4'üne düştü ve birkaç saat 
sonra neredeyse tamamen kesildi. Clou-
dflare verileri de sabah saatlerinde ülke 
genelinde internetin fiilen sıfır noktasına 
indiğini gösterdi.

Aynı zaman diliminde Basra Körfezi'nde 
de olağanüstü bir durum yaşandı. Deniz 
istihbarat şirketi Windward'ın verilerine 
göre Birleşik Arap Emirlikleri, Katar, Um-
man ve İran çevresindeki sularda 24 saat 
içinde 1100'den fazla geminin GPS ve 
otomatik tanımlama sistemleri karıştırıldı. 
Bazı gemiler izleme ekranlarında havaa-
lanlarında veya nükleer tesislerin yanında 
görünür hale geldi.

l Uzmanlar bu olayların modern savaşın 
en tehlikeli yönlerinden biri olan elektro-
nik savaşın parçası olduğunu belirtiyor. 
Elektronik savaş, radarlar, GPS sinyalleri, 
telefon şebekeleri, internet altyapısı ve 
askeri iletişim sistemleri gibi elektroman-
yetik spektrumda çalışan tüm sistemleri 
hedef alabiliyor.

l Bu saldırıların üç temel yöntemi 

bulunuyor. İlki "karıştırma" olarak bilinen 
jamming. Bu yöntemde belirli frekanslar 
yoğun elektronik gürültüyle doldurularak 
gerçek sinyallerin alınması engelleniyor. 
Sonuç olarak radarlar hedef göremiyor, 
telefonlar sinyal bulamıyor ve GPS sis-
temleri çalışamaz hale geliyor.

l İkinci yöntem ise "sinyal sahteciliği" 
yani spoofing. Bu yöntemde saldırgan 
gerçek GPS sinyallerini taklit eden sahte 
sinyaller gönderiyor. Alıcı cihazlar bu sin-
yalleri gerçek zannederek yanlış konum 
gösteriyor. Körfez'de yüzlerce geminin 
yanlış yerde görünmesinin nedeni de bu 
yöntem olarak gösteriliyor.

l Üçüncü yöntem ise doğrudan siber 
saldırılar. Bu saldırılarda haber siteleri, 
iletişim ağları ve veri altyapıları hedef 
alınıyor. İran'da saldırı saatlerinde resmi 
haber ajansları ve medya sitelerinin bü-
yük bölümünün erişilemez hale gelmesi 
bu saldırıların sonucu olarak değerlendi-
riliyor.

l Uzmanlara göre elektronik savaşın en 
tehlikeli tarafı, siviller ile askeri hedefler 
arasında ayrım yapamaması. Bir askeri 

radar karıştırıldığında aynı frekansları kul-
lanan sivil telefonlar, ambulanslar, uçaklar 
ve gemiler de etkileniyor.

l Bu nedenle modern savaşlarda elekt-
ronik saldırılar çoğu zaman ilk aşama 
olarak kullanılıyor. Amaç, hedef ülkenin 
radarlarını, iletişimini ve bilgi akışını felç 
ederek savunma sistemlerini kör hale 
getirmek.

l ABD'nin bu alanda kullandığı en 
önemli platformlardan biri EA-18G Grow-
ler elektronik harp uçağı. Bu uçakların 
görevi hava savunma radarlarını karıştır-
mak ve onları çalışamaz hale getirmek. 
F-35 savaş uçakları ise gelişmiş elektronik 
sensörleri sayesinde düşman radarlarını 
tespit edip konumlarını belirleyebiliyor.

l Bu iki sistem birlikte kullanıldığında 
önce radarların yerleri belirleniyor, ardın-
dan yoğun elektronik karıştırma uygula-
nıyor ve savunma sistemleri hedef haline 
getiriliyor.

l Ancak uzmanlar İran'ın da elektronik 
savaş konusunda ciddi kapasitelere sahip 
olduğunu vurguluyor. Özellikle Basra 
Körfezi ve Hürmüz Boğazı'nda geçmiş 

yıllarda yüzlerce geminin GPS sinyalleri-
nin karıştırıldığı rapor edilmişti.

l 2025 yılında bölgede yaklaşık 3 bin 
geminin GPS sinyallerinin karıştırıldığı ve 
Hürmüz Boğazı'ndaki deniz trafiğinin kısa 
sürede yüzde 20 azaldığı bildirildi. Bu 
durum dünya petrol ticaretinin önemli bir 
kısmının geçtiği bölgede ciddi güvenlik 
endişelerine yol açtı.

l Uzmanlar günümüzde savaşın yalnız-
ca silahlarla değil, veri ve sinyallerle de 
yürütüldüğünü söylüyor. Akıllı telefonlar, 
navigasyon sistemleri ve internet ağları 
modern yaşamın vazgeçilmez araçları ha-
line gelmiş olsa da aynı zamanda savaşın 
görünmeyen cephesine dönüşebiliyor. Bu 
nedenle birçok güvenlik uzmanı, büyük 
güçler arasındaki savaşlarda sivillerin en 
büyük risklerinden birinin artık bombalar 
değil, iletişim ağlarının çökmesi ve dijital 
sistemlerin kontrol altına alınması oldu-
ğunu belirtiyor. Çünkü telefonlar, navi-
gasyon sistemleri ve internet kesildiğinde 
insanlar yalnızca haber alamamakla kal-
mıyor, aynı zamanda nerede olduklarını 
ve sevdiklerinin hayatta olup olmadığını 
bile öğrenemiyor. (İLKHA)

TÜRKIYE Esnaf ve Sanatkârları Kon-
federasyonu (TESK) Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, “Orta Doğu'da-

ki savaş nedeniyle olumsuzlukların yaşan-
dığı, dolayısıyla bu 'Eşel Mobil Sistemi' 
uygulamasının hemen hükümetten alması 
piyasayı rahatlatacak hem esnaf sanatkârın 
hem vatandaşımızın fiyatlardaki istikrarını 
bozacak unsurlar da ortadan kalkmış ola-
cak. Böylelikle piyasalarda pompaya yansı-
yan fiyatların sübvanse edilmesi çok önem-
liydi. Karar da zamanında alındı.” dedi.

“AKARYAKIT FİYATLARI  
ZİNCİRLEME ETKİ EDEN  

TEMEL MALİYET KALEMİ”

l Brent petrol fiyatlarında yaşanabilecek 
yükselişlerin piyasaya etkisinin sınırlı kala-
cağını belirten Palandöken, “Tahmin edi-
yorum ki yüksek enflasyonun ve bugünkü 
evrilme noktasındaki enflasyonun düşüşü 
önemli ölçekte gerçekleşiyordu. Fiyatlar 
yüksek. Onun için çok hissedilmiyordu. 

Ama biliyorsunuz en büyük girdi mali-
yetleri enerji. Petrol, bunlar tabii ki imalat 
sektörünü de aynı şekilde vatandaşın sos-
yal hayatında kullanmış olduğu işte hem 
ticari araçlar hem özel araçlar aynı şekilde 
nakliyeci esnafı bu konuda bu fiyatlardan 
yüksek fiyatlarla navlun almasının önüne 
geçilmiş olacak. Netice itibariyle bu uy-
gulanacak sistem dahilinde en azından 
enflasyondaki yükselme evrimi de durmuş 

olacak.  Çünkü hep yapılan bahanede ta-
bii bu gündeme geliyordu. Biliyorsunuz 
petroldeki zamlar doğal gazdaki zamlar 
aynı şekilde elektrik enerjisindeki zamlar 
en çok maliyetleri artıran konulardan bi-
riydi. Şimdi bunu tabii esnaf ve sanatkar 
olarak da vatandaşın nihai tüketiciye ulaş-
tırma noktasındaki emtiaların fiyatlarının 
yükselmesini kırmış olacak.” diye konuştu.

“SIKINTILARIN ORTADAN 
KALDIRILMASI GEREKLİ”

l Son olarak Palandöken, “İnşallah ki bir an 
evvel bu Orta Doğu'daki zalimlerin yapmış 
oldukları, bu çocuklarımızı katledenler, aynı 
şekilde uluslararası bu işe seyirci kalanlar 
da inşallah bir an evvel bu meselenin üze-
rine gidip bu ülkelerin sıkıntılarını mübarek 
Ramazan ayında ortadan kaldırılmasının 
gerekliliğini artık insanlar hem idrak ediyor 
hem o açılan her televizyon kanalındaki 
bu görüntülerden insanların feryat edişleri 
duyabiliyor.” ifadelerine yer verdi. (İLKHA)

PALANDÖKEN: AKARYAKITTA  
EŞEL MOBIL SISTEMININ YENIDEN 
UYGULANMASI PIYASAYI RAHATLATACAK

TESK Genel Başkanı Bendevi Palandöken, akaryakıt fiyatlarında eşel mobil sisteminin yeniden devreye 
alınmasının hem esnaf hem de vatandaş açısından olumlu bir adım olduğunu belirterek, uygulamanın fiyat 
istikrarını koruyarak enflasyon üzerindeki baskıyı azaltacağını söyledi.

MILLI Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu 
Öğrenme Genel Müdürlüğü, 2025-
2026 eğitim öğretim yılı 2'inci dö-

nem Açık Öğretim Okulları e-Sınavları için 
sınav giriş belgelerinin öğrencilerin erişi-
mine açıldığını duyurdu. 06 Mart-13 Nisan 
2026 tarihleri arasında yapılacak e-Sınav-
lar için Açık Öğretim Lisesi öğrencileri, 
öğrenci/T.C. kimlik numarası ve şifreleri 
ile https://aolweb.meb.gov.tr/ogrenci_gi-
ris.aspx  adresinden sisteme giriş yaparak 
"Öğrenci Genel Bilgileri" sekmesi altında 
yer alan "Sınav Giriş Belgesi" ekranından 
fotoğraflı sınav giriş belgelerini alabilecek-

ler. Açık Öğretim Ortaokulu öğrencileri ise 
öğrenci/T.C. kimlik numarası ve şifreleri ile 
https://aionet.meb.gov.tr/OgrenciGiris.aspx 
adresinden sisteme giriş yaparak "Sınav 
İşlemleri" sekmesinde yer alan "Sınav Giriş 
Yeri Bilgileri" ekranından belgelerini temin 
edebilecekler. Açık Öğretim Okulları Bilgi 
Yönetim Sistemi’nde fotoğrafı bulunma-
yan öğrenciler, açık öğretim birimleri ara-
cılığıyla fotoğraflarını sisteme yüklettikten 
sonra sınav giriş belgelerini alabilecekler. 
Fotoğrafı olmayan öğrenciler sınav giriş 
belgesi edinemeyecek. Sınav sonuçları, 22 
Nisan 2026 tarihinde açıklanacak. (İLKHA)

AÇIK ÖĞRETIM OKULLARI E-SINAV  
GIRIŞ BELGELERI ERIŞIME AÇILDI

l Dil eğitimi alanında çalışan uz-
manlara göre dil öğrenme sürecinin 
en kritik adımı doğru hedef belir-
lemek. Genel ve soyut hedeflerin 
motivasyonu düşürdüğü, ölçüle-
bilir ve zaman sınırlı amaçların ise 
başarı oranını artırdığı belirtiliyor. 
Araştırmalara göre en etkili hafıza 
tekniklerinden biri “aralıklı tekrar” 
(spaced repetition) yöntemi. Bu 
yöntemde bilgiler belirli aralıklarla 
tekrar edilerek uzun süreli hafızaya 
daha güçlü biçimde yerleşiyor. Psi-
koloji literatüründe “spacing effect” 
olarak bilinen bu olgunun, bilgilerin 
kısa sürede ezberlenmesine kıyasla 
daha kalıcı öğrenme sağladığı be-
lirtiliyor. Aralıklı tekrar yönteminin 
pratik uygulamalarından biri de Leit-
ner sistemi. Bu yöntemde bilgi kart-
ları, öğrenilme seviyesine göre farklı 
kutulara ayrılarak belirli aralıklarla 
tekrar ediliyor. Böylece zor öğreni-
len bilgiler daha sık, kolay öğreni-
lenler ise daha seyrek tekrar ediliyor.

HAFIZA SARAYI TEKNİĞİ

l Uzmanların dikkat çektiği bir 
diğer yöntem ise “hafıza sarayı” 
(method of loci) tekniği. Bu teknik, 
bilgileri zihinde bilinen mekânlarla 
ilişkilendirerek hatırlamayı kolaylaş-
tırıyor. Kişi, tanıdığı bir ev ya da so-
kak gibi mekânları zihninde canlan-
dırarak hatırlamak istediği bilgileri 
bu alanlara yerleştiriyor. Daha sonra 
zihinsel olarak o mekânda dolaşarak 

bilgileri hatırlayabiliyor. Eğitim uz-
manları ayrıca aktif hatırlama (active 
recall) yönteminin öğrenme sürecini 
hızlandırdığını vurguluyor. Bu yön-
temde kişi yalnızca okuyup tekrar 
etmek yerine, bilgiyi kendine sorular 
sorarak hatırlamaya çalışıyor. Yapı-
lan çalışmalar, bilgiyi pasif şekilde 
okumak yerine aktif biçimde hatır-
lamaya çalışmanın öğrenmeyi daha 
kalıcı hale getirdiğini gösteriyor.

YAŞAM TARZI DA  
HAFIZAYI ETKİLİYOR

l Bilim insanları, güçlü bir hafıza 
için yalnızca tekniklerin değil yaşam 
tarzının da önemli olduğunu vurgu-
luyor. Düzenli uyku, fiziksel egzersiz, 
stres yönetimi ve dengeli beslenme 
gibi faktörlerin hafıza performan-
sını doğrudan etkilediği belirtiliyor. 
Ayrıca bilgileri küçük parçalara böl-
mek, görselleştirmek ve hikâyeleş-
tirmek gibi yöntemlerin de öğren-
meyi kolaylaştırdığı ifade ediliyor.

UZMANLAR: YÖNTEMLERİ 
BİRLİKTE KULLANIN

l Uzmanlara göre en etkili öğren-
me stratejisi, tek bir yönteme bağlı 
kalmak yerine farklı teknikleri birlik-
te kullanmak. Özellikle aralıklı tekrar, 
aktif hatırlama ve görsel çağrışım 
tekniklerinin bir arada kullanılması, 
öğrenme hızını ve bilgi kalıcılığını 
önemli ölçüde artırabiliyor. (İLKHA)

Bilimsel araştırmalar ve uzman görüşleri, hafıza geliştirme 
konusunda uygulanabilecek en etkili yöntemlerin belirli 
bilişsel tekniklere dayandığını ortaya koyuyor. Eğitimciler 

ve nörobilim uzmanları, doğru stratejilerle herkesin öğrenme ve 
hatırlama kapasitesini önemli ölçüde artırabileceğini belirtiyor.

BILIMSEL ARAŞTIRMALARA GÖRE HAFIZA 
GELIŞTIRMENIN EN ETKILI YÖNTEMLERI
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KAYIP İLANI
Batman Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu, Tıbbi Dokümantasyon ve Sekreterlik Programından almış olduğum  

diplomamı kaybettim hükümsüzdür. Mehmet DEMİR

l İl Başkanlığında gerçekleştirilen gö-
rüşmede Batman’daki gençlik ve spor 
yatırımları üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu. Ziyarette konuşan İl Başkanı 
Hüseyin Şansi, Batman’ın genç nüfusu-
nun yüksek olduğuna dikkat çekerek spor 
altyapısının güçlendirilmesinin önemine 
vurgu yaptı. Mevcut stadyumun şehrin 

ihtiyaçlarını karşılamakta yetersiz kaldı-
ğını belirten Şansi, Batman’a modern ve 
daha yüksek kapasiteli yeni bir stadyum 
kazandırılması yönündeki talebi Gençlik 
ve Spor Bakan Yardımcısı Enes Eminoğ-
lu’na ilettiklerini ifade etti.Şansi, Bat-
man’da spora olan ilginin her geçen gün 
arttığını belirterek özellikle Petrolspor’un 

yakaladığı başarı ve taraftar ilgisinin şe-
hirdeki spor heyecanını daha da yükselt-
tiğini söyledi. Yeni bir stadyumun hem 
gençlerin spora yönelmesine hem de 
Batman’ın spor altyapısına önemli katkı 
sağlayacağını dile getirdi. Ziyaret, kar-
şılıklı görüş alışverişi ve hatıra fotoğrafı 
çekimi ile sona erdi. M. Şükrü Yıldırım 

BATMAN’A YENi STADYUM TALEBi
Gençlik ve Spor Bakan Yardımcısı Enes Eminoğlu, Batman programı kapsamında 
AK Parti Batman İl Başkanlığı’nı ziyaret etti. Bakan Yardımcısı Eminoğlu, AK Parti 

Batman İl Başkanı Hüseyin Şansi ve teşkilat mensupları tarafından karşılandı. 

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün 2025-2026 Okul 
Sporları Faaliyet Programı kapsamında düzenlenen Genç 

Erkekler Tenis İl Şampiyonası sona erdi.

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünyesinde görev yapan boks antrenörleri, Çok Amaçlı 
Spor Salonu’nda haftanın 7 günü aralıksız çalışmalarını sürdürüyor. Farklı yaş kategorilerinde 

toplam 140 sporcu, yoğun antrenman programlarıyla ringe hazırlanıyor.

Gençlik ve Spor Bakan Yardımcısı Dr. Enes Eminoğlu Petrolkent Gençlik Merkezi’nde gençlerle buluştu.

l 13 okul takımının katıldığı organi-
zasyonda genç sporcular, şampiyon-
luk için kıyasıya mücadele etti. TPAO 
Tenis Kortları’nda oynanan müsaba-
kalarda üstün performans sergile-
yen Veysel Karani İmam Hatip Spor 
Proje Okulu Erkek Tenis Takımı, tüm 
rakiplerini mağlup ederek il şampi-
yonluğunu kazandı. Disiplinli oyun 
anlayışı, takım uyumu ve mücadele 
gücüyle dikkat çeken sporcular, tur-
nuva boyunca ortaya koydukları ba-
şarılı performansla şampiyonluğu hak 
etti. Final karşılaşmalarının ardından 
düzenlenen ödül töreninde Gençlik 

ve Spor Okul Sporları Şube Müdürü 
Ömer Polat, Sportif Eğitim Uzmanı 
Fatih Dülek, okul müdürleri, antre-
nörler ve idareciler tarafından dere-
ceye giren takımlara kupa, madalya 
ve katılım belgeleri verildi. Elde ettiği 
başarıyla Veysel Karani İmam Hatip 
Spor Proje Okulu, ilimizi ve okulunu 
grup müsabakalarında temsil etme 
hakkı kazandı. TENİS GENÇ ERKEK-
LER İL DERECELERİ 1- Veysel Karani 
İmam Hatip Spor Proje Okulu 2- TED 
Koleji 3- Balpınar Çok Programlı Lisesi 
4- Necmettin Erbakan Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi.  M. Şükrü Yıldırım 

l Aydınkonak 75. Yıl Semt Saha-
sı’nda oynanan karşılaşmalar büyük 
heyecana sahne olurken, tribünlerde 
renkli görüntüler yaşandı. Turnuva bo-
yunca sergilediği başarılı performans 
ve disiplinli oyun anlayışıyla dikkat 
çeken Aziz Sancar Ortaokulu kız ta-
kımı, rakiplerini geride bırakarak il 
şampiyonluğunu kazandı. Mücadele 
gücü yüksek maçlarda öğrenciler hem 
yeteneklerini ortaya koydu hem de 
centilmence rekabet örneği sergiledi. 
Final karşılaşmasının ardından düzen-
lenen törende dereceye giren takım-
lara kupa ve madalyaları takdim edil-

di. Okul idarecileri ve beden eğitimi 
öğretmenleri, öğrencilerin elde ettiği 
başarıdan duydukları memnuniyeti 
dile getirdi. Okul Sporları Şube Müdü-
rü Ömer Polat ise yaptığı açıklamada, 
okul sporlarının öğrencilerin fiziksel 
gelişiminin yanı sıra takım ruhu, disip-
lin ve özgüven kazanmalarına önemli 
katkı sunduğunu belirterek, turnuva-
ya katılan tüm okullara teşekkür etti.
SOFTBOL KÜÇÜKLER İL DERECELERİ
1- Aziz Sancar Ortaokulu
2- Beyçayırı Ortaokulu
3- Kültür Ortaokulu
4- GAP Ortaokulu

VEYSEL KARANI TENISTE 
İL ŞAMPIYONU OLDU

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün 2025-2026 Okul 
Sporları Faaliyet Programı kapsamında düzenlenen Softbol 

Küçükler İl Birinciliği müsabakaları tamamlandı. 

AZiZ SANCAR 
ORTAOKULU 

IL ŞAMPIYONU OLDU

l Dr. Enes Eminoğlu, bir dizi inceleme 
ve ziyaretlerde bulunmak üzere geldi-
ği Batman’da gençlerle bir araya geldi. 
Program kapsamında Batman Gençlik 
ve Spor İl Müdürlüğü’ne bağlı Petrolkent 
Gençlik Merkezi’ni ziyaret eden Eminoğ-
lu, burada gençlerle samimi bir söyleşi 
gerçekleştirdi. Gençlerin yoğun katılım 
gösterdiği programda Bakan Yardımcı-

sı Eminoğlu, Gençlik ve Spor Bakanlığı 
tarafından Türkiye genelinde yürütülen 
gençlik ve spor projeleri hakkında kap-
samlı bir bilgilendirme yaptı. Bakanlığın 
özellikle gençlerin sosyal, kültürel, sportif 
ve kişisel gelişimlerine katkı sağlayacak 
projelere büyük önem verdiğini belirten 
Eminoğlu, gençlik merkezlerinin bu an-
lamda önemli bir rol üstlendiğini ifade 

etti. Söyleşi sırasında gençlerin sorularını 
tek tek yanıtlayan Eminoğlu, gençlerin fi-
kir ve önerilerinin kendileri için büyük de-
ğer taşıdığını söyledi. Batman’da gençlik 
ve spor alanında yürütülen yatırımların 
devam ettiğini belirten Eminoğlu, gençle-
rin daha iyi imkanlara kavuşabilmesi için 
yeni projelerin planlandığını dile getirdi. 
Programda ayrıca kentte devam eden 
çalışmalar, gençlere yönelik faaliyetler ve 
gelecekte hayata geçirilmesi planlanan 
projeler hakkında karşılıklı görüş alışve-
rişinde bulunuldu. Programın sonunda 
Petrolkent Gençlik Merkezi bünyesinde 
faaliyet gösteren müzik grubu tarafından 
mini bir konser verildi. Gençlerin hazır-
ladığı müzik dinletisi programa renk ka-
tarken, katılımcılar keyifli anlar yaşadı. 
Ziyarete Gençlik ve Spor Bakan Yardım-
cısı Dr. Enes Eminoğlu’na Batman Gençlik 
ve Spor İl Müdürü Mehmet Şafi Özperk, 
Gehçlik Hizmetleri Müdürü İbrahim Rüz-
gar, şube müdürleri, yurt müdürleri ile 
çok sayıda davetli de katıldı. Program, 
günün anısına çekilen hatıra fotoğrafla-
rının ardından sona erdi. Cengiz Algan 

BATMAN’DA çok amaçlı spor salo-
nu ve yarı olimpik yüzme havuzu-
nun altında bulunan antrenman 
alanında çalışmalarını sürdüren 

sporcular, Milli Takım Antrenörü İbrahim 
Halil Güzel eşliğinde disiplinli bir program 
uyguluyor. Dört yıl önce Batman’a ata-
nan Güzel, bu süreçte önemli dereceler 
elde ettiklerini belirtti. Göreve başladığı 
günden bu yana gençler kategorisinde iki 
Türkiye üçüncülüğü, üst minikler katego-
risinde Türkiye üçüncülüğü ve alt minikler 

kategorisinde Türkiye ikinciliği kazan-
dıklarını ifade eden Güzel, “Batman’dan 
dereceli sporcular çıkarmanın gururu-
nu yaşıyoruz” dedi. Toplam 140 sporcu 
ile çalışmaların aralıksız devam ettiğini 
vurgulayan Güzel, büyükler 20 sporcu, 
gençler 25 sporcu, yıldızlar 30 sporcu, 
üst minikler 25 sporcu ve alt minikler 40 
sporcu farklı kategorilerde eğitim aldığı-
nı söyledi. “Her geçen gün aramıza yeni 
yüzler katılıyor” diyen Güzel, Batman’da 
boksa olan ilginin giderek arttığını belirtti. 

Hedeflerinin yalnızca Türkiye dereceleriy-
le sınırlı olmadığını dile getiren deneyimli 
antrenör, “En büyük hedefimiz Batmanlı 
sporcularımızı Avrupa ve Dünya şampiyo-
nalarında görmek ve ilimizi en iyi şekilde 
temsil etmektir” ifadelerini kullandı. Gü-
zel ayrıca, sağlanan desteklerden dolayı 
İl Müdürü Mehmet Şafi Özperk ve Spor 
Şube Müdürü Burak Eren’e teşekkür ede-
rek, sunulan imkânların sporcuların daha 
iyi şartlarda hazırlanmasına katkı sağla-
dığını sözlerine ekledi.  M. Şükrü Yıldırım 

ENES EMINOĞLU BATMAN’DA 
GENÇLERLE BULUŞTU

GENÇLERİN SORULARINI YANITLADI

BOKSTA TÜRKİYE DERECELERİ GELDİ

140 BOKS SPORCUSU SALONU 
YUMRUKLARIYLA SALLIYOR


